
Милорад Додик: Референдум о Дану РС биће одржан, нема забране која би то могла да спречи
среда, 31 август 2016 22:51

БЕОГРАД - Председник РС Милорад Додик изјавио је да ће референдум о Дану
Репубике, заказан за 25. септембар, бити одржан и да нема забране која би то могла да
спречи.

  

"Референдујм је 25. септембра и нема одлагања. Ако нам не дају (бирацке) спискове,
онда ће спискове урадити наша локална заједница. Они који нису на списковима ће се
уписати и гласати. Нико не треба да брине о томе. Могу да раде шта хоце, али
референдум це бити одржан", рекао је Додик за Н1.

  

"Не чинимо ништа што би могло угрозити мир. Позив на референдум није антидејтонска
и антиуставна активност. Никакве прице о сецесији нема", изјавио је Додик.

  

Он је рекао да већ дуго времена Савета за имплементацију мира (ПИК) у БиХ делује на
страни бошњацких интереса.
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"У суштини њихово мишљење одражава политичке подршке криминалу које су чинили
Високи представници, од првог до данас. То је урадено ад хоц. У ПИК-у нема земаља
које су потписале оквирни Дејтонски споразум, као што су Хрватска и Србија, а има
Турска и Јапан које немају везе с реалношћу овде", рекао је председнии РС.

  

Они су могли само да сублимирају изјаве Бакира Изетбеговица, ПИК делује у функцији
спроводења бошњацке политике, казао је Додик.

  

Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је данас да је Управни
одбор Савета за имплементацију мира у БиХ (ПИК) тело "које се показало да служи
за терор над српским народом и институцијама РС”.

  

  "И јучерашњи став ПИК поводом референдум у РС о 9.јануару као дану РС је у складу с
таквим понашњем и нема значаја", устврдио је Додик за Радио РС.   

Уочи сутрашњег састанка председника и премијера Србије, Томислава Николића и
Александра Вучића, с лидерима Срба у БиХ и РС, Додик је навео да ће на том састанку
заједно "проћи кроз ову ситуацију".

  

Казао је и да је чињеница да је Србија потписница Дејтонског споразума те да је
Анексом 10 тог споразума предвиђено увођење високог представника и његова обавеза
да земљама потписницима споразума, односно Анекса 10 редовно доставља извештај о
свом раду, што се никада није десило.
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"То значи да су игнорисали и кршили међународни акт којим је основан сам високи
представник", додао је Додик.

  

Истиче да ће та димензија Анекса 10, односно Дејтонског споразума бити сутра
стављена на дневни ред како би се видело на који начин Србија, земља која има право и
обавезу да добије извештај, то треба и може да затражи.

  

"Сутра ће бити и прилика да на одговоран начин анализирамо ову укупну ситуацију са
становишта свега онога што руководство Србије има и онога што ми у детаљима можемо
и знамо везано за сам Дејтонски споразум. Мислим да ће се у оквирима тога кретати тај
састанак", рекао је Додик.

  

Амбасадори Управног одбора ПИК су јуче на седници у Сарајеву усвојили закључке о
најављеном референдуму о Дану Републике Српске те позвали власти РС да не одрже
референдум.

  

Руска Федерација се није придружила овој изјави амбасадора ПИК у којој је наведено да
је Уставом БиХ несумњиво утврђено да су одлуке Уставног суда БиХ коначне и
обавезујуће и да су ентитети у обавези да поштују одлуке институција БиХ.

  

(Фена)
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